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ANEXO I

QUADRO: Cargo Efetivo 

CRITÉRIO DE SELEÇÃO: Concurso Público

CARGO: Fiscal Tributário

PADRÃO DE VENCIMENTO: EF 05

ATRIBUIÇÕES:

A)DESCRIÇÃO SINTÉTICA: Dar cumprimento à legislação relativa aos tributos de sua competência e, nesse sentido, informar e orientar os contribuintes e demais pessoas naturais ou jurídicas sujeitas a suas normas. 

B)DESCRIÇÃO ANALÍTICA: Atribuições: executar trabalhos na fiscalização e no lançamento dos tributos de competência do Município; verificar a ocorrência do fato gerador dos tributos de competência do Município; efetuar o lançamento dos tributos de competência do Município e a respectiva notificação dos sujeitos passivos; realizar visitas, vistorias e verificações ‘in loco’ em estabelecimentos comerciais, industriais, de prestação de serviços e residências, bem como nas obras em andamento no Município; requerer documentos, livros fiscais e quaisquer outras espécies de expedientes necessários à análise da situação tributária dos sujeitos passivos; proceder as inscrições em Dívida Ativa e respectivas notificações; cumprir e fazer cumprir a legislação tributária; lavrar autos de infração, aplicando sanções; manifestar-se em todos os expedientes relacionados com a legislação tributária; auxiliar em estudos para aperfeiçoamento dos procedimentos fiscais; auxiliar em estudos para o aperfeiçoamento da legislação tributária municipal; dirigir veículos da municipalidade para cumprimento de suas atribuições específicas, mediante autorização da autoridade administrativa; apresentar relatórios de atividades; realizar outras tarefas correlatas e afins.

CONDIÇÕES DE TRABALHO:

A) GERAL: Carga Horária semanal de 20 horas. 

B) ESPECIAL: O exercício do cargo exigirá atendimento ao público, trabalho externo, contato direto com o Munícipe e estará sujeito a plantões.

REQUISITOS PARA PROVIMENTO:

A)
INSTRUÇÃO: Curso Superior de Ciências Contábeis, ou Ciências Jurídicas e Sociais, ou Administração de Empresas

B) IDADE: Mínima de 18 anos.
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